

# 总务部关于切实做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的安排

为维护广大师生员工的生命安全和身体健康，落实学校重大突发公共卫生事件 I 级响应要求，切实做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，根据上级相关部门和学校有关精神，结合总务部工作实际，现就总务部关于切实做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作作如下安排。

## 一、成立疫情防控工作领导小组

### （一）人员构成

组 长：张惠忠 陈仲元

副组长：李洪涛 杨素明 马 柯 米金科 严海波

成 员：杨爱东 乔艳茹 陆春香 孙 刚 宋 琛

梁 炜 徐 乐 王存新

联系人：严海波 13952164412

### （二）工作职责

1. 学习传达贯彻落实上级有关部门关于疫情防控工作的最新精神和工作部署；
2. 做好疫情防控工作的防治宣传工作；
3. 指导部各二级部门做好职工以及非事业编制人员和外来务工人员提醒、摸排、筛查、管理；
4. 协调落实一定数量的隔离观察室；
5. 督促部相关部门定期做好学生宿舍、食堂、教

室、厕所等人员群集场所的卫生保洁、消毒、通风等工作；

6. 强化值班值守和信息报送工作；

7. 做好督促、检查疫情防控各项工作措施的落实情况。

## 二、实施疫情防控工作应急措施

### （一）加强组织领导

成立以部党委书记、部长为组长，部副职处级以上干部为副组长，相关部门主要负责人为成员的疫情防控工作领导小组，切实担负起领导、组织、协调、检查、督促等责任，同时明确工作联系人及联系方式，确保工作有条不紊开展。

### （二）积极开展宣传

通过微信、部网站等新媒体手段积极向干部职工宣传疫情最新进展和防控手段，做好干部职工的思想稳定工作。组织相关部门对外来务工人员进行疫情通报和宣传。

### （三）提供隔离观察室

根据学生宿舍实际，把文昌校区学术交流中心2号楼作为隔离观察室。

### （四）组织学生集中居住

组织留校学生集中居住松苑2号楼。对提前返校来自非疫区的学生，凭学院的“入住审批单”和校医院的“体检证明”集中居住松苑2号楼。其余学生公

寓实行封闭管理。

#### （五）做好人员筛查

对于提前返校的湖北等疫区学生，安排其居住隔离观察室，并进行不少于 14 天的隔离医学观察。根据学校要求，做好部全体职工的全面排查工作，密切掌握职工情况。

对必须来校工作的外来务工人员，一是要报送详细资料，实行严格的审批制度，拒绝疫区务工人员入校；二是每日严格对所有外来务工人员进行晨检工作；三是各二级单位外来务工人员在校内相对独立生活和工作，不得进入学生食堂就餐和学生宿舍等场所。

各部门建立联防联控、群防群控等防控机制，严格排查，发现情况及时通报并处置。

#### （六）做好相关工程管理

除学生食堂、商贸超市装修工程正常开工外，其余建筑工地、修缮工程、水电工程等一律暂停施工，等候复工通知。

#### （七）改善校园环境

采取措施对学生宿舍、食堂、教室、南湖书香餐舍、松苑 2 号楼等人员群集的场所，按照相关要求做好保洁，定期进行消毒，保证空气畅通，切实做好公共卫生工作。对假期仍正常工作的场所进行定点消毒，上班职工做好晨检工作。

#### （八）做好自我防护

总务部要求在岗一线职工尽量减少与他人接触，一律勤洗手、戴口罩，强化自我保护意识和防范能力，杜绝安全隐患，为广大师生提供健康安全后勤服务。同时，提醒部全体职工减少出行，不参加集聚性活动，做好居家环境卫生，出入公共场所时必须佩戴口罩，引导职工树立“保护好自己，就是对抗击疫情最大的支持和对社会最有力的贡献！”的理念。

#### （九）强化值班值守和信息报送

带班部领导和值班人员坚守工作岗位，积极履行工作职责，按时按质做好“日报告和零报告”工作，确保信息渠道通畅。

总务部

2020年1月26日

